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Zajímá vás, co má vliv na váš život?   
Zeptejte se vládců. Co vy na to, Kryso a Buvole?

Rok Hliněné Krysy se sešel s Rokem trigramu KAN, Rokem Vody, 
přirozeností Krysy a všechny vlastnosti Krysy se v ní zatřpytí jako 
diamanty v průzračných vlnkách horského potůčku. Plynutí, cesta, 
kariéra, tak zní klíčová slova Krysy ve Vodě. Jen pozor na nebezpečné 
investice, schopná rychlá Krysa neoplývá finanční a ekonomickou 
prozřetelností. Bohužel ani taktem. 
Jak se zachová Krysa v období své velké vlády? A jak se s tím 
vyrovná svérázný těžkopádný Buvol?
Krysa (prvek Voda) 22. 11.–20. 12. 2008
Krysa se ocitne ve svém živlu. Konečně bude alespoň trochu svobodná, 
konečně může ukázat Zemi, zač je toho loket – a někdy k naší škodě. 
Aféry, hrabivost, snaha o manipulaci, tak zní hlavní témata nespoutané 
Krysy. Chvílemi budeme mít pocit, že se urvala ze řetězu, jak se bude 
radovat z oslabení vlivu Země, která ji přece jenom držela trochu na 
uzdě. Po vládě ohleduplného Vepře–Prasete rozjede Krysa plány, které 
budou velkorysejší k ideám než k lidem.
A co tím chce říci nám? Ne dvojnásob, ale mnohokrát víc bude platit: 
„Dvakrát měř a jednou řež.“ Určitě bychom si také neměli pouštět pusu 
na špacír. Krysa dokáže být velmi milá a přítulná, ale také arogantní, 
takže může dojít k nepříjemným slovním výměnám. Rozhodně bychom 
se měli snažit o rozumné kompromisy. Manipulace ani agresivita neřeší 
věci nadlouho, končí rok, zviditelňující zaměstnání, naši práci, a můžeme 
se takto dostat do zbytečných problémů. Hrabivost Krysy může mít i další 
dopad, navalíme na sebe tolik práce, že budeme jen velmi obtížně stíhat. 
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Buvol (prvek Voda) 21. 12. 2008–20. 1. 2009
Svět tvrdohlavého Buvola má vlastní hodnoty, a tak se nám po svátcích 
může v mysli objevit nějaká nepříjemná myšlenka na práci, kde to 
někdy není to pravé ománkové. V lednu by se mělo začít trochu blýskat 
na časy, poctivost a inteligence Buvola by měla rozplést zmatky, které 
Krysa stačila nadělat. Bude nejvyšší čas, krátce po jeho měsíční vládě 
vstoupíme do roku Hliněného Buvola, jehož sídlem bude trigram LI, 
sektor „9“, sektor Ohně, osvícení, našeho renomé. 
A co tím chce říci nám? Nenechme si zkazit svátky planým dumáním. 
Mnoho věcí se mohlo poplést, mnoho věcí podivně skončit. Jenže Krysa 
přináší začátek, a ten bez opravdového konce možný není. Nebojme 
se hodit za hlavu minulost. Buvol půjde možná příšerně pomalu, ale 
přece jen jistě, bez zbytečného ohlížení zpátky. A půjde cestou, která by 
měla být reálně lepší než ta minulá. Vše, co Krysa nastartovala, podpoří 
Univerzum. Nám stačí jen opravdu chtít, napřít v tomto směru všechny 
síly. Chvíli možná půjdeme v mlze, ale máme na to víc jak deset let. 

Eva Joachimová
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2
Produkty měsíce prosince

Zátěží Krysa mnoho nepřináší; není divu, má-li stihnout vše, co 
si naplánovala. Únavu jí pomůže zvládnout Fytomineral a určitě 
neprohloupíme, když podpoříme organismus zelenými potravinami, ať už 
dlouhodobě Chlorellou, kratší dobu Spirulinou či nárazově Barleyem. 
Jenže fakt, že Krysa zapomíná na normální život, se nemusí líbit žaludku. 
Občas se může ozvat, tak opatrně se svátečními hody – rozhodně letos 
nedoporučujeme kořenit advent a vánoční chvíle stresem a spěchem. 
Pokud si nejsme zcela jisti, že to zvládneme, svěřme se do kapek 
Gynexu. Zátěž na tlusté střevo může mít podobnou příčinu, u tlustého 
střeva ale vždy zdůrazňujeme hlavně psychickou podstatu jeho funkce: 
vyloučit kalné, vyslovit negativní pocity. Fyzicky, ale i psychicky nám při 
těchto problémech pomůže Probiosan. Řešit bychom to určitě měli, 
protože strach, který bychom z tohoto vyslovení mohli mít, bude navíc 
ohrožovat poslední zatížený orgán, a tím je močový měchýř, orgán Vody, 
ke které strach přináleží. 

http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=334
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=337
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=2284
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=338
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=329
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=341
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Produkty měsíce ledna

Buvol má před sebou nelehký úkol, a tomu odpovídají i jeho zátěže. 
Neřešením problémů nebo odkládáním na někdy si způsobuje labilitu 
v oblasti žlučníku, srdce, sleziny, žaludku; pokračuje měsíční zátěž 
na močový měchýř. Síla Země navíc může zhoršit potíže s kostmi 
a s hybností, hlavně po ránu. Leden je nejvýznamnějším mezidobím 
Země, které dokáže velmi dobře využít Cytosan. V kombinaci 
s Regalenem podpoříme jak regeneraci Země, tak  detoxikaci 
organismu. Jejich propojení je ale velmi silné, dávkování by se mělo proto 
alespoň v prvních dnech úměrně snížit. Hodně  pro nás může udělat 
B!omultivitamin. V lednu se doporučuje sladká chuť. Vymáčknutím 
1 kapsle B!omultivitaminu třeba do kompotu získáme vitaminovou bombu 
a neochlazujeme náš vnitřek syrovým ovocem. A na problémy s kostmi 
opakujeme každé mezidobí Země osvědčené spojení Skeletin + Artrin. 	

Eva Joachimová

http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=335
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=327
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=346
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=343
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=350
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Novinka – Artrin profi

Pokud bychom si sestavili pomyslnou „hitparádu“ bioinformačních krémů 
Energy, Artrin by v ní zcela jistě zaujímal bezkonkurenční první místo. 
Jeho terapeutická škála je velice široká a dlouhodobé zkušenosti klientů 
i terapeutů to opakovaně potvrzují. Lze jej využít nejen při bolestivých 
a zánětlivých stavech pohybového ústrojí a vnitřních orgánů, ale i při 
různých druzích poranění a pooperačních stavů. Pro stále rostoucí zájem 
o produkt je nabídka Energy nově rozšířena o větší (250 ml) a cenově 
výhodnější balení Artrinu – ARTRIN PROFI. Více informací o širokém 
využití Artrinu hledejte v brožuře Krémová regenerace v Pentagramu.

http://www.energy.sk/CZ/menu.asp?id=4192
http://www2.energy.sk/cz/vyrobky/Zoznam2.asp?druh=10
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Cytosan a Regalen, pomocníci na cestě k cíli

Příští rok na nás čekají nelehké úkoly. A právě v lednovém mezidobí 
bychom všichni bez výjimky měli sáhnout po Cytosanu. A abychom 
se dokázali lépe rozhodovat a plánovat věci budoucí, bude nám 
nepostradatelným pomocníkem Regalen. Kombinace Cytosanu 
s Regalenem, která je v akci právě v lednu, je mimořádně silná, a proto 
bychom zpočátku měli být v dávkování umírnění. Znovu podotýkám, 
že účinek těchto přípravků se neomezuje pouze na tělo a jeho očistu 
(krev a střeva), ale dotkne se významně i naší psychiky. Proto je lepší 
postupovat obezřetně, ale jistě a neústupně kupředu. Regalen můžeme 
užívat po 3 kapkách na noc před spaním, a využít tak toho, že játra, 
orgán odpovídající nejen za očistu krve, ale i za řešení problémů, 
rozhodování a volbu strategie, jsou aktivní právě v noci (mezi 1. a 3. 
hodinou). Dávkování Cytosanu začneme jednou kapslí po jídle buď 
ráno, nebo večer. Využít také můžeme toho, že Cytosan se velmi dobře 
rozpouští ve vodě. Pro pozvolnější účinek proto vysypte kapsli Cytosanu 
do jednoho litru vody bez bublinek a popíjejte tento temně hnědý 
nápoj po celý den. Budete-li mu říkat „cytokola“, budou ho dokonce 
pít i vaše děti a bez ostychu jej budou nosit i s sebou do školy. Přejme 
si, ať se nám všem v lednu, tomto důležitém období začátku a konce, 
podaří najít ten správný směr, odhodlaně vykročit a bezpečně dojít až 
k vytouženému cíli. 

Mgr. Tereza Viktorová

http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=335
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=335
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Zásilková služba – oznámení

Předem se omlouváme, ale v době od 15. do 31.12.2008 bude 
Zásilková služba Energy z technických důvodů mimo provoz. 
Pokud využíváte tuto naši službu, přizpůsobte prosím Vaši objednávku 
výše uvedené informaci. Pokud budete výrobky Energy v období výluky 
neprodleně potřebovat, doporučujeme Vám navštívit některé z našich 
obchodních zastoupení – Klubů Energy či dalších prodejních míst 
Energy, kde Vám rádi vyjdou vstříc. 

Děkujeme za pochopení.

http://www.energy.sk/cz/menu.asp?p1=2&p2=0&p3=0&p4=0&p5=0
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Důležité kontakty

Energy Group, a. s.
Trojská 201/39, 171 00 Praha 7
Tel./Fax: +420 283 853 853/854
info@energy.cz
více info

Kluby Energy České republiky
více info

Zásilková služba
Jeseniova 55, 130 00 Praha 3
T: +420 274 003 141
M: +420 724 363 749
více info

http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=250
http://www.energy.sk/cz/prodejny/KE_seznam.asp
http://www.energy.sk/cz/vyrobky/prodej.asp

